
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 12-05-2026 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Ruimte 108 (Raadzaal Beuningen) 
Voorzitter Daphne Bergman 
Griffier Esther Jonkman 
Aanwezigen Diny van Aalten, Robin Arians, Nicole Bannink, Max Berkien, Sydney van den Broek, Pascal 

Cobussen, Hans Crezee, Dave Groenen, Karin van den Heuvel, Dylan Levi, Ger Loeffen, 
Geeske Lukker, Agnes Meijer, Dave Preijers, David Schaftenaar, Freek van Teeseling, Sophie 
Torenbeek, Stephan Tromp, en Maaike van der Zande – Vierboom 

Afwezigen Eva Hulsen, Alwin Steeg 
College Pascal Cobussen, Frans Houben, Kees Telder, Sijmen Versluijs 
Videoverslag  Raadsvergadering 12 mei 2026   
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur. 
Mw. Hulsen (BN&M) en dhr. Steeg (CDA) zijn met kennisgeving afwezig. 

2 
 

Benoeming dhr. Jaap Bril als commissielid fractie PRO Beuningen 
Voorstel  

1. Dhr. Jaap Bril te benoemen tot commissielid voor de fractie PRO Beuningen. 
 

Dhr. Bril legt de belofte af.  
 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen.  

3 
 

Vragenronde 
Dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen) stelt vragen over cyberrisico’s en gegevens van inwoners.  
Burgemeester Bergman beantwoordt de vragen.  
 
Burgemeester Bergman zegt toe: 

• Een gesprek te regelen met de dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen), en andere 
geïnteresseerde raadsleden, om toe te lichten hoe persoonsgegevens van inwoners 
worden opgeslagen en waar deze gegevens voor opgevraagd kunnen worden. Een 
optie is om dit te combineren met een vergadering van de Auditcommissie IT/IV. 

 
Mw. Torenbeek (VVD) stelt vragen over de versnelling van woningbouw. 
Wethouder Versluijs beantwoordt de vragen.  

4 
 

Vaststelling agenda 
Mw. Van den Heuvel (VVD) doet het ordevoorstel om agendapunt 6.1 (Raadsvoorstel 
kredietvoorstel padelbanen Weurtse Tennis Club (WTC)) van de agenda te halen.  
Dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen), dhr. Arians (BN&M), dhr. Schaftenaar (CDA), dhr. 
Loeffen (VIER Beuningen) en dhr. Van den Broek (D66) reageren op het ordevoorstel.  
 
Burgemeester Bergman brengt het ordevoorstel in stemming. 
Stemming ordevoorstel agendapunt 6.1 Raadsvoorstel kredietvoorstel padelbanen Weurtse 
Tennis Club (WTC) 

• Tegen van de agenda halen (10): BN&M (6), CDA (3), D66 (1) 
• Vóór van de agenda halen (9): VVD (5), VIER Beuningen (1), PRO Beuningen (3). 

https://beuningen.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Index/b8b558c5-595c-4675-9552-62b0a976cd52
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Burgemeester Bergman concludeert dat een meerderheid van de raadsleden agendapunt 6.1 
op de agenda wil houden.  
Dhr. Crezee (PRO Beuningen), dhr. Loeffen (VIER Beuningen), mw. Torenbeek (VVD) en mw. 
Van der Zande (VVD) kondigen een motie vreemd aan de orde van de dag aan. Agendapunt 9 
‘Moties vreemd aan de orde van de dag’ wordt toegevoegd aan de agenda van de 
raadsvergadering.  
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.  

5 
 

Vaststelling concept-besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 31 maart en 1 april 
De concept-besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 31 maart en 1 april worden 
ongewijzigd vastgesteld.  

6 Bespreekstukken 
6.1 
 

Kredietvoorstel padelbanen Weurtse Tennis Club (WTC) 
Voorstel  

1. Een krediet van maximaal €220.000 beschikbaar te stellen aan WTC Weurt voor de 
aanleg van twee padelbanen. 

2. Af te wijken van het padelbeleid doordat de padelbanen niet op de huidige 
tennisbanen gerealiseerd kunnen worden. 

3. Bij toekomstige vervanging van de tennisbanen nadrukkelijk te toetsen aan de dan 
actuele bezettingsgraad en benodigde capaciteit. 

4. Aanvullend een bedrag van maximaal €44.000 beschikbaar te stellen aan WTC Weurt 
als voorfinanciering van de BOSA-subsidie. 

5. Vast te leggen dat de BOSA-subsidie, zodra deze wordt toegekend, door WTC Weurt 
aan de gemeente wordt teruggestort. 

 
Eerste termijn 
Mw. Van den Heuvel (VVD), mw. Bannink (BN&M), dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen) en 
dhr. Schaftenaar (CDA) voeren het woord.  
Wethouder Telder reageert op de inbreng en de vragen van de raadsleden en zegt toe:  

• De gemeenteraad schriftelijk te informeren over de ontwikkelingen omtrent de 
vergunningaanvraag voor de padelbanen bij de Weurtse Tennis Club (WTC) 

• In dialoog te gaan samen met de Weurtse Tennis Club (WTC) en omwonenden als de 
resultaten van de onderzoeken bekend zijn en hiervan de raad op de hoogte te 
brengen.  

 
Tweede termijn 
Mw. Van den Heuvel (VVD), dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen), mw. Bannink (BN&M) en 
dhr. Preijers (CDA) voeren het woord.  
Wethouder Versluijs reageert op de inbreng.  
 
Mw. Van den Heuvel (VVD) verzoekt om een schorsing. Burgemeester Bergman schorst de 
vergadering om 20:20 uur. De vergadering wordt heropend om 20:30 uur.  
 
Dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen), dhr. Crezee (PRO Beuningen), mw. Lukker (PRO 
Beuningen), mw. Van den Heuvel (VVD), mw. Torenbeek (VVD), dhr. Berkien (VVD), dhr. Levi 
(VVD), mw. Van der Zande (VVD) en dhr. Loeffen (VIER Beuningen) leggen een stemverklaring 
af.  
 
Stemming  
Stemming raadsvoorstel  
Voor (10): BN&M (6), CDA (3), D66 (1) 
Tegen: (9) VVD (5), PRO Beuningen (3), VIER Beuningen (1) 
 
Besluit 
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Het raadsvoorstel is aangenomen. 
6.2 
 

Verordening jeugdhulp gemeente Beuningen 2026 en Verordening maatschappelijke 
ondersteuning 2026 
Voorstel  

1. De Verordening Jeugdhulp gemeente Beuningen 2026 met terugwerkende kracht per 
1 mei 2026 vast te stellen. 

2. De Verordening Maatschappelijke ondersteuning gemeente Beuningen 2026 met 
terugwerkende kracht per 1 mei 2026 vast te stellen. 

3. De Verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp gemeente Beuningen 
2025 met terugwerkende kracht in te trekken per 1 mei 2026. 

 
Eerste termijn 
Dhr. Loeffen (VIER Beuningen), mw. Van den Heuvel (VVD) voeren het woord.  
 
Stemming  
Stemming raadsvoorstel  
Voor: (19) BN&M(6), VVD(5), CDA(3), PRO Beuningen(3), D66(1), VIER Beuningen(1) 
Tegen: (0) 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen. 

6.3 
 

TAM-omgevingsplan Pastoor van der Marckstraat 7 Weurt 
Voorstel  

1. Het TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22d [PASTOOR VAN DER MARCKSTRAAT 7]' met 
Imro-code NL.IMRO.0209.TAMPvdMarckstraat7-vadf gewijzigd vast te stellen. 

 
Eerste termijn 
Dhr. Loeffen (VIER Beuningen) voert het woord en dient amendement A26-05 – ‘Pastoor v.d. 
Marckstraat 7 Weurt’ in. Dhr. Van Teeseling (PRO Beuningen) voert het woord.  
 
Stemming  
Stemming A26-05 Amendement VIER Beuningen – Pastoor. v.d. Marckstraat 7 Weurt 
Voor: (19) BN&M(6), VVD(5), CDA(3), PRO Beuningen(3), D66(1), VIER Beuningen(1) 
Tegen: (0) 
Het amendement is aangenomen.  
 
Stemming raadsvoorstel  
Voor: (19) BN&M(6), VVD(5), CDA(3), PRO Beuningen(3), D66(1), VIER Beuningen(1) 
Tegen: (0) 
 
Besluit 
Het geamendeerd raadsvoorstel is aangenomen. 

6.4 
 

Benoeming vacatures en voordracht commissielidmaatschappen 
Voorstel  

1. Te benoemen als lid van de Agendacommissie en tevens als (plaatsvervangende) 
voorzitters: 

a. Mw. N.P.J. Bannink 
b. Mw. S.E.N. Torenbeek 
c. Dhr. D.F. Preijers 
d. Dhr. F. van Teeseling 

2. Te benoemen als lid van de Werkgeverscommissie: 
a. Mw. N.P.J. Bannink 
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b. Mw. J.G. Meijer 
c. Dhr. G.H. Loeffen 

3. Te benoemen als lid van de Vertrouwenscommissie: 
a. Dhr. G.H. Loeffen 
b. Mw. J.G. Meijer 
c. Mw. K.C. van den Heuvel 
d. Dhr. S. van den Broek 
e. Dhr. R.A. Arians 
f. Dhr. H.J. Crezee 

4. Te benoemen als lid van de IV/IT Auditcommissie: 
a. Dhr. D.W.A.C. Schaftenaar 
b. Dhr. F. van Teeseling 

5. Te benoemen als (plaatsvervangend) vertegenwoordiger uit de raad in de 
Regioagendacommissie Groene Metropoolregio Arnhem-Nijmegen (GMR-AN): 

a. Dhr. D.W.A.C. Schaftenaar 
b. Dhr. R.A. Arians 
c. Dhr. G.J.P. Groenen (plaatsvervangend vertegenwoordiger) 

6. OPENSTAANDE VACATURE: Te benoemen als vertegenwoordiger uit de raad in de 
regionale adviescommissie Modulaire Gemeenschappelijke Regeling (MGR) dhr. 
S.W.H. Tromp en als plaatsvervangend lid (NAAM). 

7. Te benoemen als vertegenwoordiger uit de raad in de Euregio Rijn- Waal dhr. D. Levi 
en als plaatsvervangend vertegenwoordiger dhr. G.J.P. Groenen. 

 
Stemming  
Stemming raadsvoorstel  
Voor: (19) BN&M(6), VVD(5), CDA(3), PRO Beuningen(3), D66(1), VIER Beuningen(1) 
Tegen: (0) 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen. 

7 
 

Hamerstukken 
 

7.1 
 

Informatieprotocol Omgevingsdienst Groene Metropool (ODGM) 
Voorstel  

1. Geen zienswijze kenbaar te maken op het informatieprotocol Omgevingsdienst 
Groene Metropool. 

 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen. 

7.2 
 

Verordening fractieondersteuning Beuningen 2026 
Voorstel  

1. De Verordening fractieondersteuningen Beuningen 2026 vast te stellen. 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen. 

7.3 
 

TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22f Burgemeester van Suchtelenstraat achter 17 
Voorstel  

1. Akkoord te gaan met de Nota zienswijzen Ontwerp TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 
22f [Burgemeester van Suchtelenstraat achter 17]; 
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2. Het TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22f [Burgemeester van Suchtelenstraat achter 
17] met Imro-code NL.IMRO.0209.TAMSuchtelenstr17-vadf ongewijzigd vast te 
stellen. 

 
Besluit 
Het raadsvoorstel is aangenomen. 

8 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
Het overzicht met ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 12 mei 2026 wordt 
gewijzigd vastgesteld.  

9 Moties vreemd aan de orde van de dag  
Dhr. Crezee (PRO Beuningen) voert het woord en dient motie M26-06 ‘Kabelgoten’ in. 
Wethouder Cobussen reageert op de motie en zegt toe:   

• Een wijzigingsbesluit voor te bereiden zodat de aanvraag van kabelgoten uiterlijk in 
het derde kwartaal van 2026 mogelijk wordt. En deze wijzigingen mee te nemen in 
de herziening van het Plaatsingsbeleid publieke en private laadinfrastructuur eind 
2026. 

Dhr. Crezee (PRO Beuningen) trekt motie M26-06 ‘Kabelgoten’ in.  
 
Dhr. Loeffen (VIER Beuningen) voert het woord en dient motie M26-07 ‘Bouwregelgeving’ in. 
Wethouder Versluijs reageert op de motie.  
Dhr. Berkien (VVD), dhr. Loeffen (VIER Beuningen en dhr. Arians (BN&M) voeren het woord. 
Wethouder Versluijs reageert op de inbreng en zegt toe:  

• Onderzoek te doen naar de mogelijkheid om opnieuw een balie te openen van de 
Omgevingsdienst Groene Metropool (ODGM) zodat de ODGM makkelijker te 
benaderen is voor inwoners.  

Dhr. Loeffen (VIER Beuningen) trekt motie M26-07 ‘Bouwregelgeving’ in.  
 
Mw. Torenbeek (VVD) voert het woord en dient motie M26-08 ‘Cameratoezicht’ in.  
Burgemeester Bergman reageert op de motie. Wethouder Cobussen reageert op de motie en 
zegt toe: 

• Met de medewerkers van de werf in gesprek te gaan hoe het houden van toezicht op 
de werf verbeterd kan worden, wellicht door toepassing van cameratoezicht. 

Mw. Torenbeek (VVD) trekt motie M26-08 ‘Cameratoezicht’ in.  
 
Mw. Torenbeek (VVD) voert het woord en dient motie M26-09 ‘Minder regels reclameborden’ 
in. Wethouder Telder en burgemeester Berman reageren op de motie. Dhr. Arians (BN&M) en 
dhr. Crezee (PRO Beuningen) voert het woord. 
Wethouder Telder zegt toe: 

• Dat het reclamebeleid, inclusief de regels omtrent het plaatsen van sandwichborden, 
wordt geactualiseerd in 2026. 

 
Stemming motie M26-09 ‘Minder regels reclameborden’  
Voor (6): VVD(5), VIER Beuningen(1) 
Tegen (13): BN&M(6), CDA(3), PRO Beuningen(3), D66(1),  
De motie M26-09 ‘Minder regels reclameborden’ is verworpen.  
 
Mw. Van der Zande (VVD) voert het woord en dient motie M26-10 ‘Onderzoek terrassen 
centrum’ in. Wethouder Telder reageert op de motie. Dhr. Crezee (PRO Beuningen) stelt een 
vraag. Dhr. Loeffen (VIER Beuningen) voert het woord. Mw. Van der Zande (VVD) reageert op 
de vragen. Wethouder Telder zegt toe: 

• Overleg te hebben met het centrummanagement naar de haalbaarheid en de 
behoefte aan de uitbreiding van terrassen in het centrum van Beuningen en tevens 
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te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn in de andere drie kernen: Ewijk, Weurt 
en Winssen. 

Mw. Van der Zande (VVD) trekt motie M26-10 ‘Onderzoek terrassen centrum’ in.  
10  Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur.  
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Beuningen op 9 juni 2026. 
 
 
  
  
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​   ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​  
  
  
Esther Jonkman     Daphne Bergman  
griffier      voorzitter  
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